*«CB0OA Urpa»

[ToBTOPUTEIbHO-0606LLIAOLLMIM YPOK MO 1.
«Pycb [lpeBHAA» 6 Knacc



[paBaieHMe KHA3eH
AApeBHeu Pycu

BHYTpeHHAA NO/IMTUKA
KMEeBCKMX KHA3eMU

BHewHAA NO/IMTHUKA
KMEeBCKUX KHA3EMU




*MNMpaBneHue KHA3eHn [lpeBHeM
Pycn 10

*Ha3oBuTe roabl NpaB/eHKUA
Piopuka B HoBropoae?

*1. 862-879rr.
*2.882-912rr.
*3.912-945rr.



*MNMpaBneHue KHA3eM JpeBHeN
Pycu 20

*Ha3oBuTe roabl NpaB/eHUA
nepBoro KMeBcKoro KHA3A?

*1. 862-879rr.
*2.882-912rr.
*3.912-945rr.



*MNMpaBneHue KHA3eN JpeBHeN
Pycu 30

*Ha3oBuTe roabl NpaB/eHUA

KHA34 nornéliero us-3a
CBOeUn KaaHOCTU?

*1. 862-879rr.
*2.882-912rr.
*3. 912-945rr.



*MNMpaBneHue KHA3eN JpeBHeN
Pycu 40

*HasoBuTe roabl NpaB/ieHMA
TOro, KTo nposesi pecopMy
c6opa AaHU?

*1.945-957rr.
i

2.957-972rr. > A &
*3.980-1015rr. ,‘4



*MNMpaBneHue KHA3eN [ peBHEN

Pycu 50

*Ha3oBuTe roabl NpaB/eHUA

aBToOpa cnoB: «May Ha
Bbi>»?

*1.945-957rr.
*2.957-972rr.
*3.980-1015rT.



*MNMpaBneHue KHA3eM [peBHeN
Pycn 60

*Ha3oBuTe roabl NpaB/ieHMA
KHA3A KpecTtuBLluero Pycb?

*1.945-957rr.
*2.957-972rr.

*3.980-1015rT. 4“‘>



*MNMpaBneHue KHA3eN JpeBHeN
Pycnu 70

*HasoBuTe roabl NpaB/eHUA

caMoro Mygporo
npaButenAa?

*1.957-972rr.
*2.980-1015rT.
*3.1019-1054rr.



*BHYTpeHHAA NOJIMTHKA
KMeBCKUX KHA3eu 10

*B KaKOM rogy HOBropoZubl

npuraacunn Propuka
NpaBUTb?

*1.862r.
*2.882r.
*3.945.



*BHYTpeHHAA NOJIMTHKA
KMeBCKMUX KHA3eu 20

*B kakoM rogy Oner 3axBaTm

KneB 1 obpasoBsan KueBcKyio
Pycb?

*1. 862 r.

%
2.882r. <‘A4>
*3.945 . ;.4



*BHYTpEeHHAA NONMTHKA
KMeBCKMX KHA3eHn 30

*B kakom rogy Bnagummp nposen AsblvecKyto pedopmy
U rnasHbIM cpegu 6 6oros ctan lNepyH?

*1.980r.
*2.987r.
*3.988r.



*BHYTpeHHAA NOJIMTUKA
KMeBCKMX KHA3eHn 40

*B kakoM rogy Mropb cobupan
AaHb Y ApeBJIAH U NOrmo?

*1. 862 .
*2.882r.
*3.945 .



*BHYTpeHHAA NOIMTUKA
KMeBCKMX KHA3eHn 50

*B kakom rogy Pycb
KpecTuaacb?

*1.980r.
*2.984r.
*3.988r.



*BHYTpEeHHAA NONMTHKA
KMEeBCKMX KHA3en 60

*B kakoM rogy fApocnas

npo3BaHHbIM MyapbIM CTa
eANHOJIMYHbIM NpaBUTeIeM?

*1.1019r.
*2.1036 .

+*
3.1046 T. \ X4



*BHYTpEeHHAA NONMTHKA
KMeBCKMX KHA3en 70

*B kakoM rogy Hectop Hanucan
«[loBeCTb BpeMEeHHbIX N1eT»?

*1.1036T.
*2. 1113 r.
*3.1019 .



“BHelUHAA NOIMTUKA KMeBCKMX
KHAa3eu 10

*B kakom OJier coBepLIM/ NOX0Z Ha Bu3aHTHIO M NpUbMA
WMT K BopoTam Llapbrpaga cBou wmT?

*1. 907r.
*2.911r.
*3.941 r.



“BHelUHAA NOIMTUKA KMeBCKMX
KHAa3eu 20

*B KaKOM rogy BM3aHTUMILbl COXI U

NnagbU PYCCKMX «IFpevYeCKUM
orHem»?

*1.911 .
*2.941r. A

| 4
*3.945 . <‘>



“BHelUHAA NONIMTUKA
KUeBCKuUX KHa3en 30

*B kakom roay Osibra coseplumna noesaky B Llapbrpag u
NpMUHAMA TaM XPUCTUAHCTBO?

*1.944 .
*2.945 .
*3.957 .



“BHelHAS NOJIMTUKA KMEeBCKMX
KHAa3eu 40

*B KaKOM roay MpoOM30LLJ/IO

nocsiejHee BO€HHOE CTOJ/IKHOBEHUE
Pycu c BusaHtmen?

*1.1030.
*2.1041r.
+*
3.1043 . »A4
| =
o



“BHelUHAA NOIMTUKA KMeBCKMX
KHAa3eu 50

*B kKakoM rogy BusaHTuA 1 Pycb 3aK1104MAM MUPHBIM

lOroBOP U 3aKpenuiu 6pakom cbiHa ApocsiaBa 1 goYepu
BM3aHTUMCKOro nmnepartopa?

*1.1030.
*2.1041 r.
*3.1046T.



“BHellHAS NOJIMTUKA
KUEeBCKUX KHA3eun 60

*B KaKoM rogy Havasncs nepsbii

noxon CBAToc/s1aBa Ha Xa3apCKuM
KaraHat?

*1.945r.
*2.965 .

A

*

3. 969 . <V‘4>
A7 A



“BHellHAS NOJIMTUKA
KUEeBCKUX KHAa3en 70

*B kakoMm roay BusaHTus

NOo3HAKOMMJIACb C BOCTOYHbIMMU
cJlaBAHaAMM?

*1.922r.

% A
2.860T. \
* @
3.879r. A7 A



*PaboTa C NOHATUAMM

*3anaHue:

KaXK10M KOMaHae 06bACHUTb
MOHATUSA. 3a NpaBMJ/IbHbIM OTBET Bbl
nosyyaete 1 6ann.






